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Feliétien elismerésre méltó n Magyar 
Védő Hgyesüh-I bel \ i bizottságának az igye­
keznie, iiogy a közönség figyelmet folliivja 
azokra a cégekre, amelyek magyar gyárt­
mányú cikkeket gyártanak.

Ez csak elismerésre, de semmieselre 
gnnososkodasnt alkalmas.

Azonban valamely körül illőn y ro kell, 
hogy ügyslmezles-iik a jő szándékú elnök­
ségei. Kd Imi lel lm.svai dőlt hiába iii idei­
jük meg, hol gyártanak húsvéti cikkeket. 
Akkor már régen beszerezte a kereskedő a 
hús vél i szükségleteit. A fogyasztó közönség 
pedig e-ak nem fog egy üveg illalsze"l vagy 
egyéb csekélységei direkt a gyarlói hozatni !

Ilimét, karácsony, pünkösd vagy egyéb 
alkalmi cikkekre hónapokkal előbb kell fel­
hívni a koreskedő figyelmét.

Ugv elérhetünk valami eredményt a 
magyar iparparlobis terén.

Jön a veszedelem.
Előkészítik az adókivetést.

Ii;ija, márcz 27.

Rendeletét adott ki a kormány, 1 
amely felszólítja a törvényhatóságokat 
az adóki vető-bizottságok megalakítására , 
s ennek következtében a halóság már 
javában végzi az előkészítő munkála­
tokat.

Jó néhány nap választja el ugyan 
a meg nem adóztatott polgárságot attól, 
hogy ezeknek a vészbíróságoknak ma­
gas színe elé kerüljön és így ez a 
téma ez idő szerint még tulajdonkép­
pen nem is aktuális mi mégis fog­
lalkozunk vele, mert igenis égetően ak­
tuálisnak Ítéljük, olyannak, amelyről 
éppen most kell beszélni, amikor az 
adókivetó-bizottságok még nem kez­
dették meg munkájukul.

Meg is mondjuk, hogy miért ak­
tuális a dolog. A múlt esztendőben a 
polgárság rettenetes tapasztalatokat szer­
zed. Tapasztalta, hogy a kincstár kép­
viseletében jelenlevő bizottsági tagok 
olyan iszonyú magasra srófolták föl a 
különben is sanyargatott polgárok adó­

ját, hogy országszerte rémület támadt 
a nyomában. Mikor már általános volt 
a panasz, végre megmozdult a pénz­
ügy miniszter, rendelet adott ki, amely 
méltányosságra hívja föl az állami 
közegeket. Csakhogy akkor már 
késő volt. Az adókivetés nagyrészt már 
megtörtént s akin méltánytalanság esett, 
azon már nem leheléit segíteni.

Nos: azért tarjuk aktuálisnak a 
kérdést, hogy az érdekelt polgárság mt 
úgy járjon, mint a mull esztendőben. 
Mivel pedig eső után a köpönyeg az 
idén sem fog használni, már most 
szükséges, hogy bocsásson ki előzete­
sen olyan rendeletül, amely méltányos­
ságra kötelezze a kincstári képviselő­
ket. Ne történjék senkivel jogtalanság 
s ne legyen senkinek az a rossz ér­
zése, hogy a kormány segíthetett volna 
a baján, de azt a kellő időben elmu­
lasztotta.

Okvetlen szükség van a rende­
let megismétlésére, vagy arra, hogy 
Wekerle újra figyelembe ajánlja köze­
geinek a tavalyi dekrétumot.

De ez nem elég. Kell hogy a 
tavalyi rendeletét felfrissittetvén, ki is 
egész ittessék. A mull esztendei adóki­
vetések ugyanis megcáfolták azt a bi­
tet, hogy az adókivetés, mint általában 
a közigazgatás, pártatlanságra fog töre­
kedni. Nem törekedett. Jó összekötte­
tések most is használtak.

Hát ennek a gyalázatos állapot­
nak meg kell változnia. Micsoda ellen­
tét: egyrészt hirdetni a progresszív 
adót, ígérni a megvalósítását, másrészt 
pedig tűrni tarthatatlan adóviszonya­
ink alakját.

De különösen időszerű erről a 
tárgyról beszélni idehaza, Bajait. Em­
lékezetébe idézzük városunk tanácsá­
nak a polgárság általános és jogos elé­
gedetlenségét az adőkivttö bizottság 
összeállítása miatt.

Az adókivetö-bizoltság legtöbb tagja 
sem a helyi viszonyokat, sem a meg­
ad ózandó polgárokat nem ismeri. Hát 
kérem, amikor, a város összpolgársá-
gának a legvitálisabb érdekéről

zsebéről — van szó, amikor adókiro­
vásról van szó, akkor valamivel na­
gyobb körültekintéssel kell a hatóság­
nak cselekednie.

Már most jó előre figyelmeztetjük 
a tanácsot, hogy gondoskodjék arról, 
hogy úgy a maga, mint a pénzügy- 
miniszter által kiküldendö bizottsági 
tagok közül ne hiányozzék épen azon 
két foglalkozási ág képviselője, akik a 
világgal érintkeznek, akik ismarik az 
embereket és azok viszonyait és teher­
viselési képességeit.

Határozottan elvárhatja és el is 
várja a varos polgársága, hogy a ki- 
vetö-bizottság tagjai közül ezúttal a ke­
reskedők és iparosok ne hiányozzék.

Meg kell még egyszer szűnnie 
annak, az — enyhén szólva — furcsa 
állapotnak, hogy a bizottságban ülő 
urak egyike-másika úgy ismerje a bajai 
viszonyokat, mint a — pekingit.

Hogy ez az állapot megszűnjék, 
szükséges, hogy iparosok és kereske­
dők legyenek a kivetésnél.

De ott kell lennie a tanács bi­
zalmi emberének is.

A belügyminiszter és a ki­
vándorlás.

— (Saját tudósítónk expresz jelentése.) —

Gr. Andrássy Gyula belügyminiszter a 
képviselőhöz egyik minapi illésen hosszú 
es igen liberális beszédben foglalkozott a 
kivándorlás kérdésevei s bejelentette, bogy 
megteszi azokat az intézkedéseket. melyek 
a személyi szabadság «érelme nélkül alkal­
masuk a kivándorlás korlátozására. A bel­
ügyminiszter körrendeletét intézett az alis­
pánokhoz és rendőrkapitányságokhoz a had­
im) ni esség i díj alá tartozó kivándorlók nt- 
Inyele tárgyában. Elrendeli a miniszter, hogy 
mindazokban az esetekben, midőn a had- 
mentessegi díj lefizetései igazolja. Ezt az 
intézkedést a miniszter a hadmentrsségi díj­
ról szóló törvényre alapítja. Gr. Andrássy 
Gyula belügyminiszter e körrwndeleten kívül 
meg egy elvi jelentőségű határozattal is 
s et a kivándorlás korlátozására. E határo­
zat — amelyet a miniszter döntés végett 
ho. x.mtle/eű konkrét kérdésben hozott — 
a következőket mondja :
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Az a körülmény, hogy valaki elszegő- | 
(Jött cseled vngy elszerződött "íti/őga/dasagi j 
munkás, a kivándorlás célzatéból kéri u!le­
vél kiállítását es kézbesítését nem hatraitatja.
A kivándorlásról szóló törvény azonban a 
«seléd és gazda, valamint a munka..do es 
mezőgazdasági munka- Közölt v,|lo jog'i 
szonyról szóló törvonvekel s.'inmilele vonat­
kozásban nem érinb'-Ue. Éhből lolyőlag az 
útlevél birtokában levő elszegődött cselédek, 
valamint az elszegődött mezőgazdasági mun­
kások egyáltalán nincsenek f-dmentve a szer­
ződésükben el váll a ’ kot",, s-mgeik Vdjesilése 
alól. A/, miével kiállít. sara hivatott hatósá­
gok tehat az útlevélért folyamodó cseléde­
ket es mezőgazda sagt munkásokat figyelmez­
tessék. hogy n tervezett kivándorlássá! töt - 
vényestül létrejött szerződésüket szegnék meg 
s arról is értesítsék őket, hogy elvállalt kö­
telességeik teljesítésére a birtokukban levő 
útlevelükre való tekintet nélkül hatóságilag 
is kényszeríthetők.

Politikai hírek.
• , ,. ,„.•*«......... • - -

Hudspest, már. zius -i

Kiegyezési háború.

A kereskedelemügyi miniszter la­
kásán tegnap tartott értekezlet általá­
nos feltűnést keltett a politikai világ­
ban.

Ma reggel 8 órakor Szterényi Jó­
zsef kereskedelemügyi miniszter Becsbe 
utazott. Odaérkezve elsősorban érteke­
zett a bécsi államférfiakkal, akikkel a 
husvét után megindulandó kiegyezési 
tárgyalások beosztására nézve, egyezett 
meg. Az államtitkár valószínűleg még 
egy napig Bécsben marad.

Nemzetiségiek háborúsága.

A nemzetiségiek az iskolatörvé­
nyek ellen megindították a harcot. Ma 
Erdélyben több román helységben nép- 
gviilés volt, amelyen erős hangon kel­
tek ki a javaslat ellen.

HÍREK.

Aztán jönnek a hivó, a csalogató j 

levelek, amelyek újabb ember csapa j 
tol. visznek ki az országból, a mi fe- j 
kete földi! Bácskánkból.

És a kivándorlási láz egyre foko­
zódik, az emberek mind többen és 
többen mentiek h megye, a haza hatá­
rain túl. Az ország mind több és több 
vért veszít. Elnéptelenedik a megye.

A mohácsi vésznél is nagyobb vesz 
vár az ország ifi.

És vajon odaiönl a hivatalos ész 
nem jött e ra arra, hogy a kivándor- ;
I ;.-t miniszteri ívndelHekkel, szigorú 
rendsza bá Ivókkal megakasztani nem 
lehet ?

Munka és kenyér kell a népnek, ; 
ezt keresi és mm egyebei.

Munkát és kenyeret, tisztességes j 
munkástörvényekel, jogegyenlőséget 
adjatok, ne frázisokkal, hanem lettek- I 
kel siesetek a nép segítségére és akkor 
itthon marad.

Környékünkön a nép nyomorgóit 
az egész télen át. Munkához edzett 
két keze hónapokon at pihenni volt 
kénytelen. Ö maga és családja korgó 
üres gyomorral vart munkára, de nem 
kapott.

Pedig leiietelt volna munkát adni. 
Itt vannak a megyei közmunkák. A baja- 
mólykuti, baja-bezdáni és baja-szabad­
kai inüutak évek óta varnak a kiépí­
tésre, de a munkához nem látnak. 
Miért nem világosítja fel a megye alis­
pánja a kormányt, hogy egy közmunka 
jobban meg tudja akasztani a kiván­
dorlást, mint százötven miniszteri ren­
delet.

A munka, kenyér és becsületes
frázis nélküli -- szociálpolitika le­

het csak gyógyszere a ragályos kiván­
dorlási betegségnek.

Ezzel álljatok útját a rohanva kö­
zeledő újabb mohácsi vésznek. X. 

*

orvos ehtboratumnl, melyben bizonyítgatja 
■xi iszákosság karos voltat, ügy latszik nagy 
idealizmus leimt a -arosi uraklmn, hogy 
li.icsk.tban i- megpróbálják az. iszakossagot 
kúrálni

Uj artézi kút Magyarkanizsán. Magym-
knnizsau uj artézi kút készüli a napok- 
|);,II a tiszaparti szőlőkben lt> nap alatt, ól 
nnn. belső átmérőjű Csővel hir, 19R és fél 
meter mélységi', percenként 150 liter vizet 
ad s 2400’koronába került. Magyarkaniz.sa 
|<özseg tel iüot. u ez a 15 ik artézi kút.

Öngyilkosság. M .gyarknnizs.iml jelen- 
Ijjj . a szomszédos Törökkanizsa községben 
Pakuszky Tana-zia öreg paraszt ember bá- 
nalatian, mivel a fia rosszul hant Vele a 
Tiszába ölte .:a.g;u.

Elitéit zendiók. Két napon at tárgyalta 
az újvidéki kir. törvényszék azt a szóéi lista 
zendülést, moly a muH nyáron folyt le Új­
vidékén, mely alkalommal megostromol iák a 
városházát azon okból, mert a szociálisták 
vezérét annak idején le1 artézialIák. li/enhat 
vádlott ült a vádlottak padján, kikel 2, 3
és 4 hónapi börtönre ítéltek hatóság elleni
erőszak miatt. A v ullotiak között volt két 
1,0 is, kik szinten négy hónapot kaplak, 
meri tégla és köveket hordtak a zendülök- 
nek. A többi vádlottakat felmentették. Az 
elitéit munkások, valamint a kir. ügyész 
fellebbeztek.

Bain, március 27.

Újabb mohácsi vész.
Kivándorlási láz.

Valami érthetetlen betegség, az 
amerikai láz, űzi, kergeti az embere­
ket a szülőföldjükről, hazájukból, mész- 
sze, messze a meseországba, idegen 
világba. Csodálatos, megdöbbentő, amit 
tapasztalunk.

1907. január hó elsejétől március 
hó végéig a bajai szolgabiróság járatá­
sából 380 ember vette kezébe a ván­
dorbotot és akivándorlási láztól űzetve, 
ment jobb hazát keresni.

Csodálatos, megdöbbentő, mily 
könnyen határozzák el magukat a fa­
lun a tengeren túlra való utazásra.

Tudunk rá esetet, hogy például: 
Hercegszántón a paraszt még be sem 
zárja kis házikóját, el sem adja, apró 
ingóságait el sem viszi, hanem csak 
úgy könnyedén búcsúszó nélkül !m ryjn 
el a faluját. Akár csak a szomszédba 
a határba ment volna ki. Egyszer csak 
azt vozik észre a falubeliek, hogy itt 
is, ott is egy üres ház. Elment a gazda 
Amerikába vagy Németországba.

Strófák.

1
Azt mondjak: egy képviselőnek 

esz erdelos juvasiula.
A nevél elhallgatom

;U.

Színházi hir 0r. Farkas Ferenc szili- 
igazgató ma beküldői le a sxiiiiszezón első 
műsorai, amely a következő t Április 9 én 
Az asszony (újdonság.) 10 én Lili, operett, 
11-én Bolondok haza. 12 én S/ulamilh dal 
játék, 13 án Táncos re . imént, 14-én délután 
Koldu-gróf operett. Lsle Ingyenélők, 15 en 
Három testőr, ltján Casanova, 17 én J mos 
vitéz (Papp Mi-ka, a M igyar-S/.inház miivé- , 
szenek vendég fellépte), 18-án Doktor ur 
(Papp Miska vendég fellepte), 19-én Lisislrala 
es Gringoir (Papp Miska vendég fellépte), 
20-an Lovag ur (újdonság), 21-én délután Leg­
vitézebb huszár. Ksle Náni, 22 én Kísértetek 
(Ibsen), 23-án Milliárdos kisasszony operett - 
(újdonság), 14-én Próbaháznsság, 25-én Szép j 
Heléna, 20 an Tökéletes feleseg (újdonság), 
27-én Milliárdos kisasszony, 28-án délután 
Ingyenélök. Este Hajdúk hadnagya. Klöké- 
sziilut'-n: Cserkeszlány, HulTmann meséi, 
Bohém szerelem, (m-ak. A Nép, Fiiskerózsa, 
Harang és Muskátli.

Szclgabirak helyettesítése. Femhach 
Karoly varmegyei főispán a Szulrély Lipót 
nyugdíjazása folytan megüresedett bácsal­
mási szolgahirói állápra Horváth Dezső zsab 
Ivat szolgaidról, ennek helyére Werner Hugó 
tb. szolgabiról szolgabirónak helyettesíti ttw.

Ingyenes menedékhely Iszákosok szá­
mára Saro-inegyének túlságosan sürgős le­
imt iszák 1 oh iigve. Köriilhe'íP 2 hónappal
ezelii'l uii'g: • !'<■ st<* az "ssz- s liirvem hatosa- 
gokat, hogy irj.ma . le' a kormányhoz iszá­
kosok részére felaliit mdu ingymirs meitedek- 
belv érdekében. Ma újból megkereste Sáros- 
megye allsp mi hivatala a varos törvényható­
ságát s átiratához mellékelte a megyei tiszti

uh mert
Még meggyűlhetik a lmja . . .
A lesz !• lm! majd a javaslat 
— Leinti is aiig merem : - 
Hogy vasárnap nálunk egész nap 
Minden korcsma zárva legyen . .

No ez. lehel Londonban. Pesten, 
Vagy Chicagóban s mas helyütt, 
Kivihetik majd könnywn 
A nagy világon mindenütt . . . 
De itt. minalunlc lehelet m 
g mégis ha való legyen :
A képviselő urakért majd
Nem fog jól allani senkisem . . .

Most, hogy a tavasz beköszöntőit, 
Az utca kepe gazdagabb :
A fenyő vontain lovaknak 
Kinos til-aja elragad . . .
— Nyílt állatkínzás utcaszerte — 
Hátborzongató jelenet 
S ki bania ezt, itt nein ismerik Ián 
Az, állatvédő egyletet ? !

Nyilttér.*)
Nyilatkozat.

A „ Bajai Közlöny“ utolsó és utolsó 
előtti számában valami Ln forsch János hi­
vatali működésemmel foglalkozik. Miután 
a közleményeket nem Laforscli irta, mert 
ö ilyeneket Írni nem tud, másrészt, miután 
a közlemény hangja kihivő, tisztelet len és 
goromba, ezekre a közleményekre Laforsch- 
nak nem válaszolok. De mert pénzintézeti 
alkalmazotti minőségemben támadott meg, 
az intézet és a magam erdőkében követke­
zőket bátorkodom a n. e. közönség tudo­
mására hozni.

Alapszabályaink f). §. értelmében a 
befizetési könyvecskék a netevök nevére 
állíttatnak ki, s ezért a névre szóló betét- 
könyvecske csak azt az egyént igazolja, 
mint pénzfelvételre jogosult tulajdono-t. aki­
nek nevére a könyv kiállíttatott. És mint az 
intézetnek anyagilag és erkölcsileg felelős 
I:-z.tvi-elöje. csak a hi-lélkönvvoeskéhen un ; 
nevezel! tul'jdono-nak. vagv 'lőttem p'-nz- 
felvételre hitelesen ig izo'l iívgli ttalmazolt-

*) F, rovalh.ni közlő'tekert nem vallal 
felelősseget a sze: '.ti g.
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jának vagyok köteles fizetni, - • a magam 
szakállára azonban fizol Imink annak it*, aki­
ben megbízom

A „maganzii m * fubruár haviban N. 
N. uniö 11• ‘vI■ i‘I! ki.illii.otl ‘2 darab lőrz-b -u- 
tel a kari intézetünknél leszámítolni, de mi 
Uián egyrészt pénzfelvételi jogosultságai U -I- 
lőon nem igazolta, másrészt pedig a „ma­
gánzó urban* mint intézetünk ellenségében 
nem bízhattam, a leszámítolást vele szemben 
megtagadtam. Ez laj a „magánzó* tinink, 
ezért intézte hozzám éretlen hangú k izle- 
ményeit.

Végül szabadjon megemiilem in, hogy 
37 éve állok a pénzimé/al s/.olg -dalában. 
Ezen hosszú idő alatt ellenem soha paiia-z 
fel ne.........mii t, az intézet virágzásunk in­
dult. s ennek tudatában megvetéssel utasí­
tom vissza holmi „magánzó urak“ értélén 
kirohanásait.

Haja 11)07. március 27.

Sziklay Zsigmond
a ..hajai kölcsönös segélyző egylet“’ 

fö könyvvezetője.

keresetem érdekében folyó lényeken ala­
púin indokolt bizalmatlansági megjegyzése­
méi ittcollégialis kartárssal szemben.

Vajon a collegük helyesen cseluked- 
lek e, az irántam jóindululu közönség meg- 
iielesore bízom.

Km a collegek részéről mindenkor le- 
kicsinyle.-sel, soha jóindulattal nem talál­
koztam. Jó ismerőseim szerint kenyéririgy­
ségből; lehel, hogy azért, mert ludósabbak 
nálam. Igv sohasem kerestem intim társa­
ságukat í*s most sincs okom fájlalni, hogy 
gyűlésükből, melyre nem kivánkozlam, el­
küldték, ezután meg kovósbbó fogok utá­
nuk járni. A jó isten, meg az engemol job­
ban ismerő közönség megsegitetl nélkülük, 
sőt igen sokszor ellenükre is és remélem, 
hogy becsületes, tisztességes és szorgalmas 
iparkodásommal továbbra is megsegíteni fog.

Baján, 1901. március 27.
Dr. Bruaet L.

hó 8 ik napján d. u. 3 órakor árlejtés fog
tartatni.

A költségelőirányzat) 0461 K. 07 fill, 
összeg után ,Wu bánatpénz teendő le az 
árlejtés megkezdése előtt készpénzben vagy 
óvadék képes értékpapírban.

Baja, 1907. évi március 26.

Welsz Nándor tanácsnok

gabona

Nyilatkozat.
Tegnap olyan orvosi gyülekezetről, 

melyet az utóbbi időben kerültem, a colle 
gaknak felszólalásaimat ki.serö lekicsinylő 
gesztusai és nyilatkozatai miatt, es melyre 
Rosenberg és Róna coliaga urak ismételt 
kérésére es emlilcll kellemetlenkedések el­
maradásai illető „saját személyes becsület­
beli garuuialasuru“ mentem el mégis, nyolc- 
kilenc collég a erélyes es bősz hangon lu tes­
sékelt sőt kidobott volna, ha magamra 
hagyatva és védtelenül mmi hajlok mrg a 
túlerő előli. Tettek azért, mert, helyesen e 
vagy sem, nem akartam a gyülekezetnek 
a bajai kér. betogsegelyző pénzt.ut illető, 
unnak kel jelenlegi orvsának felmondása 
miatt való szigorú megrovásához rögtön 
estillnkozni es ezen csailakozasl a collegeik 
szerint „bec-Tiimbeli kötelességnek" tartani 
a felmondás igaz okainak es azok jogos­
sága vagy jogtalanság.mák ismerete nélkül 
tették azért, mert az uj ipari munkás és 
betegségéiyzö pénztári törvény végrehajtá­
sára az orvosi szövetség részéről java-oit 
szabad Orvosválasztás elvének elfogadására 
nézve kikéit bvdisűlvlszuvamat nem akar­
tam a reverzális összes pontjainak, teljes 
megismerése nélkül aláírni, bar ezt csak 
néhány pontjának megismertetése szerint 
megígértem es Ígéretemet nem i< vontam 
vissza ; tettél, pedig fóieg azért, mert a vi 
Iában a reverzális egyik pontjánál bizalmat­
lanságot tételeztem fel olyan collegákra 
nézve, kik. enyhén szólva, mculh-giuliiásl 
tunusitunak vvieai s..v ide n, és aki ily vi­
selkedései a jeleub-vö colh-gak közül töb­
beknek előzőleg mar tudomására juttattam 
és amire nézve a gyülekezeten felvilágosí­
tást adnom es kapnom, nem eng< dték meg 
kitessekelesemmel.

Megjegyzem, miszerint az egész gyűlés 
a collegek becsületszavamé, lekötésére irá­
nyult, nehogy a beteg- geo . o pénztári or­
vosi uciio dugaba dőljön, l hat amikor egy 
•ollega sem vette zokon, hogy becsületszó 
nélkül nem bíznak benne, ugyanakkor a 
kilessekelésig zokon vetlek tőlem a kenyér-

nil'Z.a 
Rozs
Zab
Tenger:

Budapesti

Áprilisi búza 
Októberi búza 
Áprilisi rozs 
Áprilisi zab 
Májusi tengeri
Az. árak f>() kilogrammon- 

Korona értékbe

Eladó Szálloda.
Baja város legforgalmasabb helyén, a 
Víisuti állomással szemben, a vásárté­

ren, az országút, mentén levő

Ftksts-5as Szálloda
azonnal ELAD ó, vary esetleg több 
évre kedvező feltelelek melleit, bérbe 
K I A 1) Ó. — Bővebb felvilágosítást ad 

a tulajdonos: Matkovics János.

rrrrrrrrr r r rr.onc
gahonaT.dzside.
|l(Mj z.1r':e

5 2b 
7 85
6 69 
7'87 
535

Segédszerkesztő f odor Károly.

4078. sz. 
kig. 19077

Árlejtés! hirdetmény.
A városi közkórbáz ré-zere szükséges 

ágy félsz erei vény ele, fehér és i uhanemüek 
szállitásának biztosítása végell a városi gaz­
dasági hivatalnál folyo évi április ho 8-lk 
napján d u. 4 órakor árlej te- f()g tartatni.

A kikiáltási 7364 K. 40 fill, beszerzési 
ár után 5°/o bánatpénz teendő le az árlej­
tés megkezdése előtt készpénzül n vagy óva­
dék képes értékpapírban.

Az ajánlati egységárak nemcsak az 
árlejtés! jegyzőkönyv szerint föl vő évre 
szállítandó cikkekre, hanem az 1908. és 
1909-ik években szállítandó és ugyanakkor 
megállapítandó cikkekre nézve is kötelezők 
ajánlattevővel szemben.

Baja, 1907. évi március 26
Welsz Nándor tanácsnok.

Eladó.
A Belvárosban sarok ház, igen jó forgalmú, 

25 éve fenallú korcsma üzlettel.
Eladó Belvárosban kisebb családi húz, 

szép udvar és kerttel.
Eladó a Pető dűlőben 10 hold elsőrendű 

föld, benne 3700 öl jól termő faj szőlő 
és 10 öles erős ■ pillét.

Eladó u Jankói dűlőben, a kisállomá-mel­
lett 8200 öl 7 éves faj szőlő, benne remek 
épületek, istálló és pince.
Eladó a Belvárosban kisebb, de minden 

kényelemmel ellátott családi ház. 
Eladó 3600 □-öl kitűnő termő szőlő, a 

városhoz egészen közel.
Eladó a város minden részében minden 

igényeknek megfelelőid kisebb nagyobb 
h a z.

Megvételre keresek szán1'! földel a 
gyümölcsészeli egylet telepe környékén. 

Megvételre keresek a Szén' Antal vagy 
Erzsébet királyné utcában l-. i.yclines úri 
hazat 20.000 koronáig.
Kedvező iizetési feltételek.

Pénzkölcsönök
100 koronától a legmagasabb összegig a leg­
olcsóbb kamatok mellett folyósillalnak — 
Felvilágosítást ad Ale! szievics József bank- 
bizományi és ingatlan adásvételi irodája 

BAJA, Főutca (Mészáros-féle ház.)

5943. sz. 
kig. 1907.

Árlejtési hirdetmény.
A városháza elozett helyiségei kihelye- - 

zései slb. munkálatok biztosítása végett a
Aarosi gazdasági hivatalnál folyó évi április

Használjon=
EZÜST-, CHIN A EZÜST és ALPACCA 

tárgyai tisztításához

„Girzug Ezügts - Fénjti^ztitót“
Főraktár Baján :

Fischer Béla divatáru üzletében.
'U » 1 I » -............. .. ..... — -

i -1

ÁSVÁNYVÍZ

Ezernél több kiváló orvos es tanár ajánlja!
1904. St. Louis Grand Prix.

L€<5YCN MINDENNAPI ITALOD!
Természetes hydtokarbonalos ásványvíz forrás, szénsavval telitetetik. Az emész­

tést elősegítő pompás asztali ital.
======= Főraktár Baja és vidéke részére ; ■..................—

Stampfl Jenő füszerkereskedö czégnel BAIA

ÚGYSZINTÉN MINDEN BEI 
ARAKON KAPHATOK

ÍS KÜLFÖLDI ÁSVÁNYVIZEK LEGELŐNYÖSEBB
•){• í- Telelón 81. szám.

Kristályvíz arai mer 34 fillér, I liter 44 fillér, Vív liter 54 filler.
ürés üvegek vissza vétetnek 1 t liter 12 filler, l liter 16 fillér, 1 a liter 2U über
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hirdetések felvétetne^
wr lapunk kiadóhivatalában. TM

T»

Iroda szolga |
20 évesnél fiatalabb, azon­
nal felvétetik Sziics Ödön 

gépgyárában.

Szőlő karók.
Két éves vágású szőlőkarók eladók. 5 láb 
hosszú ezre 52 korona, 4 láb hosszú ezre 
44 korona. Megtekinthetők Schön József ur 

fatelepén. — Felvilágosítást ad Spányer 
Gáspár Jánner-féle vendéglőben.

áj

1

1

Részvénytársaságnál

gyakornoki ==
állás betöltendő. Folyamodáso­

kat a kiadóhivatal közvetít.
I

■ | a f egy teljesen berendezett 
I" iüflfl füszerüzlet berendezés, 
LiaUU valamint diófa fosznik 

asztalos munkálatokra 
ELADÓK. — Bővebbet Flórián-utcza 

4L sz. a. vagy Stein Adolf urnái.

Lakás kiadó-
Szeremlei-utcu 3. sz. házban több lakás 
és jó forgalmú bolthelyiség K I A D Ó. 
Bővebbet Mérei Lőrinc Erzsébet királyné 

utca 47. szám alatt.

Hirdetmény.
Baján az Árpád-utca 42. sz. családi bazban 
levő édes atyánk néhai Radány Kálmán lu 
lajdonáhoa tartozott 3 szoba bútor, konyha 
edények, hordók és egyéb házi felszerelések

1907. április hó 6 án d. e. 8 órakor
fognak a legtöbbet Ígérőnek készpénz fizetés 

mellett nyilvánosan eladatni.
Dr. Radány Dezső, Hirsch Antalné született 

Radány Mariska.

jgy fiatal kereskedő-segéd
azonnali belépésre kerestetik

Lázár Sámuelnél.

Egy jó forgalmú sütő azon­
nal kiadó. Bővebbet: 
özv. Kozacsek Ernöné.

Rilesburg angol
nagyfajta kacsatojások

kaphatók: Rózsa Mihály (Petőfi 
Sándor és Damjanich-uteza sarok.)

Gázfogyasztók figyelmébe!

Van szerencsém n nagyérdemű kb- 
zünség becse» tudomására hozni, hogy 
nálam GAÁL JÓZSEF mechanikusnál 

fa plébánia templommal szemben) 
mindennemű gazdulgek : valódi Au or 
égők darabonként f>8 fillér, kis Auor 
harisnya 44 fillér, különleges öngyújtó 
használható lefelé égőkhöz is dióként 
tiO fillér, púin csillám cylinder gáz- 
lusztorokro darabonként 00 fillér, kö­
zönséges üvogeylinder darabonként 22 
fillér. — Elvállalok gázberendezéseket 
továbbá szobacsengő évi karbantartást 
5 koronáért.

Maradok tisztelettel

Gaál József =r
mechanikus-mester.

B

T. ez.

Aki festékét «kar venni, nz ineu- 
jen u speici.il

- FESTÉK
KERESKEDÉSBE, 

ubüi, sajat gyártmány ti friss olaj 
festékét k; | b t minden színben. 

Zománc festeklakot 32 színbi h 
Borostyán padlólak 3 színben I. 80 kr.

„ „ 3 .. II. 70 „
Linóleum (Pancellovag v.j.) színben 90 „

„ 3 színben I. 80 ..
„ 3 színben II. 70 „

Butorlackok. ecsetek, meszelő, épi 
tési anyagok n. n .: elszigetelő le­
mez. kátrány papi-. Beocsini. Ro­
man es Portlant cement. Gips. 
Carbolineum kátrány stb. » legol­

csóbb arbau.
Szalmnkalap lakkok minden szín­
ben. Tojás festekek, Mikádo tojás 

festő papír mindon sziliben.

WAGENBLATT es HENERARI
fos tök kereskedése HAJ A N.

H

O

P

P

Ez 3 i^EPet pzük
ahli >7, hogy h Hoppá angol tói ni rogul 

tor mesoszorü gyúr« szépitó hatAaÁ 
ecsetel hess iik, df* ez fölöslegen is, mit 

nek szaporítani a szót,

tényék beszelnek
rvgyuiiek a t. hölgyük 2 kor. 60 llllórérl Ili>p- 
1‘Á'Í' VH l\ H/OplÖ, m Ajfölt. tlÖlVÖrÖHHÓg, miit*»- 
»«•r, pöraun«'-* patUnAs 6a mán nn tisztAtla «Ay 
csodálaton I ■! t1; u •’ I*«■ mindén h/óiu'U szobi mii bi­
zonyltja, Ív így « HOPPÁ ni in dón mA»t folmdo- 
g<• HM•* V1-«/, '".ryumg'v pótol ciAmvt, »xappMit, 
pudort. Puhítja, tfjitjn. b iti, itnomitja •-■* to- 

hAidli az arcot, ko/nkot, nyakakat, vállat, 
angol t int regulator 

főraktára :
KMSSPH VU.MOSés TSA

drogé rí Aj a

Gyűr, Barosi-ut 1 Kapható Raján: Dr. 
Makray László gyógyszertárában a „Szent 

Léinkhez.“

H

O

P

P

Törlesztéses pénzkölcsönt
ti o

o kamattal
FÖLDBIRTOKRA, SZŐLŐKBE, úgy bajai és 
más városi hazakra, valamint építkezési cé­
lokra is a legelőnyösebb hüidelek lind lel1, 
gyorsan es minden időleges l.öllsóp nélkül 

: zz eszközöl

Spifzsr Sándor
(BAJA) Kö/poii!i-Sz-iU.-, alelleneben (Mtiller 

I).idogi is-le e lllizlm II.)

EKB

önbSPTIZL^SimüHNtBTnßSn
-= BFUn =-

k/iá -rpőZFiirN tejpois-
coiitl Ú Ru «.^fiL^lieir’ces,, .
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